
  اقتصاد

اي  هـاي موسسـات كرايـه    شمي به عنوان كالاي تجملي يا لـوكس، اتومبيـل  ـ مسكن به عنوان كالايي ضروري، فرش دستبافت ابري» 4«گزينه  -1
اي و اجـاق   واسطهها كالاي  شوند، شكر مورد استفاده در قنادي كار گرفته مي د توليد خدمات بهاي كه در فراين سرمايهكالاهايي  عنوان به اتومبيل

  فصل اول)بخش اول ـ ) (جعفري( ند.باش رسد از نوع كالاي بادوام مي ها مي گازي كه به مصرف خانواده

هـا   تواند كاملاً مورد استفاده قرار گيرد و نيازهاي انسـان  الف) منابع و امكانات در دسترس بشر به صورتي است كه به دلايل مختلف نمي ـ» 2«گزينه  - 2
ها و خدماتي تبديل شوند كه بتوانند نيازهاي انسـان  را به طور كلي برطرف كند بلكه بايد با اقدامات مناسب و ايجاد ارزش مصرفي و مبادلاتي به كالا

 آيد توليد گويند. را برطرف كنند، اين سلسله اقدامات را كه از منابع غير قابل استفاده مستقيم، كالاها و خدمات مورد نياز بشر به وجود مي

دست آمده از احياي منابع طبيعي و بازيافت و ايجاد  ي بهيازت شده و يا محصولاتحل و تركيب مواد ب) نوعي از توليد كه صنعت نام دارد از تبدي
  فصل دوم)بخش اول ـ ) (جعفري( آيد.  دست مي ها به ارزش مصرفي و مبادلاتي در آن

كند، از آن جهت كه اقلام خريداري شده از بازار عبور كـرده و بابـت    مبلغي كه پدر خانواده جهت تأمين مايحتاج خانه پرداخت مي ـ» 4«گزينه  - 3
ها پول پرداخت گرديد  و از طرفي شرط كالاي نهايي براي محاسبه در توليد ملي نيز رعايت شده و اين كالاها كه بـه مصـرف    آنخريد و فروش 

هاي توليدي بـوده   چون پول پرداخت شده بابت فعاليتگردد.  باشند، در محاسبه توليد ملي منظور مي رسند معمولاً قانوني و مجاز مي خانواده مي
  فصل چهارم)بخش اول ـ ) (جعفري( اند. ه هم از بازار عبور كرده، هم صرف كالاهاي نهايي گرديده و هم قانوني و مجاز بودهك

 300ريال و مقدار  150گردد سطح قيمتي كه در آن مقدار عرضه و تقاضا برابر بوده قيمت  الف) با مطالعه جدول و نمودار مشخص مي ـ» 3«گزينه  - 4

رو هسـتيم و بـراي    تر از سطح تعادلي قرار گرفته و در اين حالت با كمبود عرضه (مـازاد تقاضـا) روبـه    ريال پايين 100س قيمت باشد، پ كيلو مي
  ها مؤثر خواهد بود. قيمترسيدن به سطح تعادل عامل افزايش 

  باشد. يكيلو م 300ريال و مقدار تعادلي  150طور كه در قسمت قبل توضيح داده شده قيمت تعادلي  ب) همان

در سطح بالاتر تعادل با كمبـود  جا  اند اما از آن كيلو كالا توليد كرده 500باشد توليد كنندگان  ريال كه بالاتر از سطح تعادل مي 250ج) در قيمت 
  كيلو از كالاي خود خواهند شد، بنابراين: 100رو هستيم، توليدكنندگان در بهترين شرايط تنها موفق به فروش  تقاضا روبه

  درآمد حاصل از فروش قيمت مقدار تقاضا25000100 250يال ر

  فصل سوم)بخش اول ـ ) (جعفري(

را بر توليد ملي هر كشـور تقسـيم    مورد مقايسهتغيرهاي بايد مشوند،  باهم مقايسه مي» صادرات« دو كشور در زمينه مثلاًكه  زماني ـ» 1«گزينه  - 5
  اي درستي را بازگو نمايد. بنابراين: دست آمده وضعيت مقايسه كرد تا شاخص نسبي به

   
480 صادرات       1

ــي%10 ــد مل 4800 تولي 10
  Aشاخص نسبي صادرات كشور 

   
200 صادرات       1

ــي%20 ــد مل 1000 تولي 5
 Bادرات كشورشاخص نسبي ص 

  فصل چهارم)بخش اول ـ ) (جعفري( بوده است. Aبرابر كشور  2به طور نسبي  Bبنابراين صادرات كشور 

اعتمـادي و يـا    عهده بگيرند بي ها براي جلوگيري از بروز مشكلات به ناچار چاپ و انتشار اسكناس را به از عللي كه باعث شد دولت ـ» 4«گزينه  - 6
ها را براي مـردم سـخت    ها كه شناسايي و اعتبارسنجي آن ان از اعتماد مردم و يا تعداد زياد انواع رسيدها و صرافيسوء استفاده برخي از صراف

  ) (فصل اول  ـ بخش دوم)جعفري( ايده سپردن نشر پول به بانك مركزي شد. اين امر باعث ، بود.دكر مي

از  وام به افـراد با دادن دانستند،  امانت بلكه قرض مردم به آنان و مال خود مي كد را نههايي كه پول را غير ديني، مؤسسه در جوامع ـ» 2«گزينه  - 7
  فصل دوم)بخش دوم ـ ) (جعفري( هاي ربوي معروف شد. و اين مؤسسات به بانك كردند ها ربا دريافت مي آن

   ـ» 2«گزينه  - 8

  (الفهزينه استهلاك ساليانه  اي ارزش كالاهاي سرمايه نرخ استهلاك ساليانه
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  فصل چهارم)بخش اول ـ ) (جعفري(

هـا   آلات و تأسيساتي را كه عمـر مفيـد آن   به درخواست كتبي مشتريان خود، ماشين توانند بنا ها مي در عقد فروش اقساطي بانك ـ» 2«گزينه  - 9
  ) (فصل دوم  ـ بخش دوم)جعفري(بيش از يك سال است، خريداري و به صورت قسطي به مشتريان خود بفروشند. 

راكـد، حجـم   هـاي   كنندگان و تقاضـاكنندگان سـرمايه و جـذب و بـه كـار انـداختن سـرمايه        ين عرضهبورس با برقراري ارتباط ب ـ» 1«گزينه  -10
  )بخش دوم ـ فصل سوم) (جعفري( دهد. عه افزايش ميگذاري را در جام سرمايه


